



## **В Санкт-Петербурге мужчине предъявлено обвинение в нарушении правил дорожного движения, в результате которого погибли 2 человека**



Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу принято к своему производству уголовное дело, возбужденное следственными органами МВД в отношении мужчины, 1989 года рождения, по признакам преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения).

В настоящее время подозреваемому предъявлено обвинение. По версии следствия, он ночью 24 февраля 2019 года у дома 55 по Невскому проспекту, управляя автомобилем «БМВ Х6» совершил столкновение с другим автомобилем, после чего на тротуаре наехал на пешеходов, в результате чего мужчина и женщина погибли на месте происшествия, а трое пострадавших госпитализированы в больницу.

Решается вопрос об аресте обвиняемого.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

24 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1304539>